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МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

СТАТИСТИКА, ФАКТИ, ПОДІЇ

го потенціалу. Діяльність веб-порталу те-
риторіальних громад Чернівецької області 
відкриває нові перспективи для поетапного 
впровадження на його базі наступних інфор-
маційно-комунікативних проектів та про-
грам, як-то «Електронне село», «Розумне 
село», застосування електронного докумен-
тообігу,  електронного  підпису тощо.

Разом з тим, існує чимало нерозв’язаних 
проблем, які гальмують процес реалізації 
усіх масштабних цілей та завдань проекту. 
Йдеться, насамперед, про технічну недоско-
налість існуючих ліній зв’язку, недостаній 
рівень комп’ютерної грамотності посадових 
осіб органів місцевого самоврядування базо-
вого рівня, інертність окремих керівників та 
посадовців в питаннях подальшого розвитку 
вже створених баз даних щодо економічних 
перспектив, інвестиційної привабливості та 

туристично-рекреаційного потенціалу сіл, 
селищ та міст Чернівецької області.

Таким чином, наявних та досі невико-
ристаних резервів у справі забезпечення на-
лежного висвітлення діяльності представ-
ницьких органів влади існує чимало, тож 
владі та громаді краю потрібно разом дбати 
про те, щоби жителі нашої області та інших 
регіонів України, представники численної 
буковинської діаспори, громадяни зарубіж-
них країн мали усі можливості якнайбільше 
дізнатися про те, чим переймаються у своїй 
повсякденній діяльності депутати рад усіх 
рівнів, як втілюються в життя рішення пред-
ставницьких органів влади, спрямовані на 
забезпечення поступального соціального, 
економічного, культурного та духовного роз-
витку територіальних громад сіл, селищ та 
міст багатомовного Буковинського краю.

«ВІДКРИТІ КОРДОНИ»
Завершився цикл радіопередач під загаль-

ною назвою «Відкриті кордони». Впродовж 10 
передач у прямому ефірі на хвилях ТРК «Стан-
ція» (103,2 FM) обговорювалися проблеми су-
часних міграційних процесів, міграційної по-
літики, особливості трудової, нелегальної та 
вимушеної міграції, ґендерні, соціальні та пси-
хологічні проблеми мігрантів, проблеми допо-
моги різним категоріям мігрантів. 

Передачі були організовані в контексті реа-
лізації проекту «Проблема міграції та мініміза-
ція її негативних наслідків» Благодійного фонду 
«Суспільні ресурси та ініціативи» за фінансової 
підтримки Канадського фонду підтримки міс-
цевих ініціатив та організаційного сприяння ор-
ганів влади. Проект був розрахований більшою 
мірою для населення Чернівецької області, яка 
є прикордонною та поліетнічною, і за оцінкою 
різних досліджень відноситься до найбільш ак-
тивних у міграційному відношенні територій 
України, а також для суміжних з нею районів 
сусідніх областей. 

Організатори проекту виходили з того, що 
в умовах інтеграції України в світове співтова-
риство зростає рівень міграційних процесів, які 
впливають на її соціально-економічний розви-
ток. Саме тому актуальним є висвітлення про-

блем трудової, 
нелегальної, ви-
мушеної міграції 
та торгівлі людь-
ми.  В рамках 
проекту було під-
готовлено та вийшли в ефір 10 радіопередач, в 
яких послідовно, об’єктивно, обґрунтовано та 
за участю громадських експертів інформува-
лося соціально-активне населення регіону про 
основні види міграції та способи уникнення не-
безпек, пов’язаних з ними. До програм, які  ви-
ходили наживо, долучалися слухачі, які могли 
задавати питання, що їх цікавили або вислови-
ти власну точку зору стосовно міграційних про-
цесів. 

Організатори проекту ставили собі за мету 
сприяти підвищенню рівня обізнаності гро-
мадян Чернівецької області (а також частково 
Івано-Франківської, Тернопільської областей) 
щодо питань міграції та способів уникнення 
проблем, пов’язаних з трудовою та нелегаль-
ною міграцією. Крім того, автори радіопередач 
формували толерантне ставлення до біженців 
та шукачів притулку, розповідали про заходи, 
які необхідно вжити, щоб не стати жертвою ін-
дустрії торгівлі людьми тощо.


